

奥斯卡结果外泄了?

主办方发言人称绝不可能,名单是伪造的!

美国当地时间2月22日,第81届奥斯卡颁奖典礼将在洛杉矶柯达剧院隆重举行。但昨天,网上却传出了奥斯卡获奖名单遭到泄露的惊人消息。很多人不禁想问:难道高度保密的奥斯卡也有泄密的时候?对此,奥斯卡金像奖的主办方美国电影艺术与科学学院发言人莱斯利·安格昨天断然否认:“这份文件纯属伪造。现在连学院的主席都不会知道,更不用说会有这样一份名单流传开来。”



《贫民窟的百万富翁》剧照

主办方指选票还在统计



《朗读者》剧照



《本杰明·巴顿奇事》海报

在这份名单中,《贫民窟的百万富翁》将获得最佳电影、最佳导演和最佳摄影三项大奖;而另一部大热影片《本杰明·巴顿奇事》只得到最佳服装设计奖和最佳化妆奖两个技术性的奖项。演员奖方面,布拉德·皮特惜败给劲敌米基·鲁尔克,无缘影帝,而凯特·温斯莱特则将凭借《朗读者》夺得奥斯卡影后。

“这份名单绝对是假的,”电影艺术与科学学院女发言人莱斯利在接受媒体采访时回应,“普华永道仍在对投票进行最后的统计,在颁奖结果揭晓之前,只有两个人会知道奖项的归属。学院也不会将结果提前告知获奖者,更不会发出这样一份获奖名单。”

监督员允许提前获悉

据悉,奥斯卡奖评选是一个严密的过程,负责监督评选和计票过程的是著名的会计师事务所普华永道。自从他们接手奥斯卡计票工作以来,还没有发生一次泄密事件。普华永道派出两名可信的计票监督员监督着一个小组在一个秘密的地方进行最后的计票。获奖名单出来后,分两个信封封装。只有这两个监督员知道最后的评选结果。在颁奖当晚,这两个人坐两辆汽车分不同的路线赶往柯达剧院,防止他们两个人同时遭遇堵车。直到颁奖时,这两个监督员才可以站在舞台边松一口气,整个过程看上去万无一失。不过,万一这个名单是真的,那么美国电影艺术与科学学院的人这次可就要颜面尽失了。

“泄露事件”以前也有过

9年前曾发生过所谓名单泄露的类似事件,某媒体的创始人哈里·诺尔斯在奥斯卡提名名单宣布以前,公布了一份所谓的初选名单,他声称这份文件是从学院内部搞来的。但事实上,这只是一份别的媒体所做的预测名单。尽管诺尔斯的名单与后来公布的提名名单大有出入,但他仍旧坚持说消息来自学院的一家网站。

其实就算官网也难免出错,就像今年1月,金球奖官方网站在提名名单上,就把表示获奖的星号打在了安妮·海瑟薇的名字上,但实际上,凯特·温斯莱特才是剧情类电影的最佳女演员。综合

奥斯卡帝后谁与争锋?

男星“巅峰对决”女星“一枝独秀”

奥斯卡奖获奖名单揭晓在即,“影帝”和“影后”之争烽烟四起。

影帝之争 鲁尔克力挑众星

米基·鲁尔克因在《摔跤手》中饰演一名走出中年危机的职业摔跤手而重返观众的视野。大器晚成的米基·鲁尔克今年刚刚夺得金球奖剧情类电影最佳男主角奖。西恩·潘5年前凭借《神秘河》荣膺第76届奥斯卡影帝,此次他挑战自我,在《米尔克》中演一位倡导同性恋权利的社会活动家,并一举获得好莱坞演员工会奖年度最佳男主角奖和本届奥斯卡最佳男主角奖提名,同行的认可使他再次荣膺影帝的呼声日益高涨。

此外,在影片《对话尼克松》中饰演尼克松的弗兰克·兰杰拉有可能在两强对决的影帝之争中成为黑马。而《本杰明·巴顿奇事》中的布拉德·皮特和几乎没什么人看过的影片《不速之客》中的理查德·詹金斯,则很有可能成为奥斯卡颁奖舞台下的看客。

媒体评价

《洛杉矶时报》影评专栏撰稿人汤姆·奥尼尔认为,西恩·潘将成为米基·鲁尔克通向奥斯卡最佳男主角之路的最强劲对手。这位影评人风趣地说,本届奥斯卡影帝之争将是“重量级摔跤手”与“同性恋权利鼓吹者”之间的巅峰对决。

影后之战 温斯莱特呼声高

在本届奥斯卡影后的角逐中,同时获得本年度金

球奖最佳女主角奖和最佳女配角奖的英国女演员凯特·温斯莱特被公认为是获奖的最佳人选。在获得提名的其他演员中,只有前奥斯卡影后梅里尔·斯特里普(《虐童疑云》)可能对她构成一些威胁。获得本届奥斯卡最佳女主角奖提名的演员还包括《蕾切尔的婚礼》中的安妮·海瑟薇、《冰冻之河》中的梅利莎·利奥和《换子疑云》中的安吉丽娜·朱莉。

温斯莱特凭借在影片《朗读者》中饰演一名前



《朗读者》中的温斯莱特



《摔跤手》剧照

纳粹集中营女看守而获得提名。这已经是她第6次获得奥斯卡奖提名。

媒体评价

不少影评人认为温斯莱特荣获影后桂冠是众望所归。她在《朗读者》和《革命之路》两部影片中均有上乘表现,而且由于她在《革命之路》中扮演的美国中产阶级家庭主妇角色并未获得本届奥斯卡提名,奥斯卡评委在投票时很有可能考虑对她给予一些补偿。曹卫国

《南京!南京!》过审精华未减

记者昨天获悉,电影《南京!南京!》昨天上午终于过审。导演陆川接受记者采访时透露,目前该片内容部分已经通过电影局审查,拿到制作电影拷贝的许可证。

《南京!南京!》去年9月底送审,整整审了5个月之久,谈及为何审查了这么长时间,陆川答道:“由于这部电影的题材较为敏感,内容上有些地方方商榷,所以和电影局的领导、投资方等互相商量修改意见,整个过程看似漫长,其实循序渐进。”

令陆川感到欣慰的是,该片所有精彩的部分都被保留了下来,创作人员一致认为精彩



《南京!南京!》海报

的片段也将如实呈现。他说,这是一部战争片,而不是灾难片,不是讲述苦难,而是讲述拯救,是励志的电影。网易

《重庆谍战》去年江苏最火

你知道去年哪部电视剧在江苏荧屏最火吗?昨天,江苏城市台协体成员台代表以及全国近200家电视节目制作发行公司齐聚一堂,根据观众的支持度,为去年播出的电视剧举行了观众最喜爱的电视剧颁奖典礼。颁奖结果显示,《重庆谍战》最被观众喜爱。

这次获奖的电视剧可以说是代表了2008年中国电视剧制作的水平。获奖作品涉及的题材也很广泛,有谍战剧、年代剧、军旅剧、都市情感剧等。其中,《重庆谍战》《悠悠寸草心2》《红日》分别获得了江苏观众最喜爱的国产电视剧前三强。《幻想情侣》《兄妹契约》《爱需要奇迹》三部韩剧斩



《重庆谍战》海报

获了引进剧的奖项。在颁奖过程中,一位南京的热心观众自称曾每天追看南京电视台播放的《重庆谍战》,他如此评价该剧:“这里面的玩意很多,有双面谍,真真假假,神秘神秘,好有卖点!”实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅

林永健“战地浪漫”惹笑话

从《历史的天空》中的朱一刀,到《金婚》中的大庄,大家发现,眼睛小、贼溜溜的演员林永健真是“有戏”!近日他又在《战地浪漫曲》中扮演了一个颇惹笑话的张二牛。

《战地浪漫曲》是纪念建国60周年的贺礼片。该剧导演是曾执导《沙场点兵》《DA师》等军旅题材剧的郑方南。演员阵容包括了林永健、陶慧敏、戴娇倩等人。与以往的战争正剧都不一样,《战地浪漫曲》讲述的是发生在解放战争时期的一段浪漫故事。林永健扮演男主角张二牛。在剧中,在战场上勇猛无敌的猛虎攻坚团团长张二牛,被突然调到



《战地浪漫曲》剧照

文工团当团长,于是,一个极富矛盾与喜感冲突的局面便形成了,张二牛与团员们“闹”出了很多的有趣有味有情的亦庄亦谐、笑中带泪的战地传奇故事。据了解,《战地浪漫曲》目前正在紧张的制作,预计今年便会与广大观众见面。快报记者 沈梅

文娱快讯

维塔斯版《青藏高原》将亮相
俄罗斯著名高音王子维塔斯(VITAS)昨日正式加盟星光国际,并宣布将推出个人首张中文EP,用他特有的方式演唱《青藏高原》等中文歌曲。王大鸣

花儿要召新成员了
由于成员石醒宇的退出,花儿乐队在去年年底表示要征集新成员,惹来众人极大关注。昨日记者从金牌大风获悉,2月28

日下午,花儿乐队“新花怒放”初选活动将在北京启动,征集花儿乐队的新成员。任宏伟

《有一说一》服务至上
今天,经过全新改版的《有一说一》将于晚上9点在江苏公共频道亮相。新版《有一说一》将节目重心放在“服务性”上,每天都会给观众们推荐特色农产品,提供实用信息,帮助观众理性消费和健康生活。李谷

■影讯 2月20日-2月23日

《爱得起》
上影国际影城:10:40 12:25 14:15 16:05 17:55 19:50 新街口国际影城:10:05 12:30 14:40 16:30 19:20 21:20 万达国际影城:11:20 12:00 13:20 14:00 15:20 16:00 17:20 18:00 19:20 20:00 21:20 22:00 和平影城:10:30 12:40 13:40 15:40 17:40 19:45 20:45 21:50 工人影城:10:45 11:45 13:45 14:45 15:45 16:45 17:45 19:45 20:45 21:45

12:40 14:00 14:45 17:05 18:15 19:20 20:20 21:30 22:30 新街口国际影城:10:05 12:30 14:40 16:30 19:20 21:20 万达国际影城:11:20 12:00 13:20 14:00 15:20 16:00 17:20 18:00 19:20 20:00 21:20 22:00 和平影城:10:30 12:40 13:40 15:40 17:40 19:45 20:45 21:50 工人影城:10:45 11:45 13:45 14:45 15:45 16:45 17:45 19:45 20:45 21:45

